DPYAAO EPT'AXIAY 6.1 HENNOIA THY YYNAPTHXHX

OVOpATETTWVUVNO: Hpepopnvia:

Katavonen tng évvolag Tng cuvapTnoeng

AwdBace TPOGEKTIKA
v M ouvaptnon sival £vag Kavovag Tov cuvSéel KAOE apltOpd amo o opada pe Evav
HOVO aplOpo atmd pa GAAN opdda.
v Mapaderypo:
davtacov Eva punyavnua mov Séxetat Evav aplopo kat Byalel evav dAAo aplduo.
Av To pnyxdvnua kavel "moAAamAaotal{w i 2", ToTE:

> Av Bales 3, 0a Bydrel 6

> Av Bdaleg 5, 0a Bydarel 10

> Av BdAeg 7, 0a Byarel 14

= Epyacia 1m:

ZUUTAPWOE TOV TIAPAKAT® TIivaKa, av 1) ouvdptnon eival "moAAamAaoctdlw emi 3™:

Elco80¢ x 'E€080¢ f(x)
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Mg avayvwpilovpe pla suvaptnomn;
A£g TA TAPAKAT®W GVVOAX avTLoTOLXoEWV. [Towo elvat cuvapTnon;
v Av xG0e padntig ouvdéstal ue povo éva xpwpa , Tote sivat cuvéptnon!

= Epyacia 21: TomoBetw B av eivat ouvaptnon i B av Sev eivat ouvaptnon

Mabnti¢ - Xpwpa

Mapia = Kdkkivo

Kwotag - MmAe

Avva - Kitpwo

[Nwpyog = Ipdowo, MmAe




AvVamapieTact Hag GUVAPTNONG
Muwa cuvaptnon pmopei va @avel oe mvaka.
= Epyacia 31:

Av 1 cuvdpnon eival "tpooBitw 5", cupTA pwOoE TOV TivaKa:

X f(x)=x+5
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= Epyaocia 41:
Av f(X)=2x-1, XxeR  Vd CUUTANPWOETE TIG LGOTNTEG:

f(=3)= f(a) = acR  f(3x)= f(x2) =

= Epyaocia 51:

—2X avX<-2
Atvetain ovvaptnon: f(x)=< 4 av-2<x<l VO GUUTIAN PWOETE TIG LOOTITEG:
3—-X avx=>1

f(~1821) = f(2025) = f(-2) = f(1) =

= Epyacia 6M:

E@appoyt) otnv kadnuepvi {on
e ’Eva tadl xpewvel 2€ yla tnv kAnomn + 1€ avd xiAopetpo.
e Avmag 3 ythdpetpa, mAnpwvelg2 +3 x 1 = 5€.

Av xavelg Stadpoun 5 xtAlop€tpwy, moco B TANPWOELS;

Avon

To meplexdpevo Tou PLAAaSiov amoteAel cUUTATP WA TOU GYO0ALKOU BIBAlOV KAl OXL AVTIKOTAOTAGN TOU
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